

IM.271.2.2024

Dot. postępowania przetargowego pn. **Utworzenie węzła integracyjnego przy zmodernizowanej stacji kolejowej PKP w Sztumie**

I. Wyjaśnienia nr 2.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2021 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie przedmiarów dla części dotyczącej budowy wodociągów oraz kanalizacji sanitarnej.

Odpowiedź 1

Zamawiający udostępni przedmiar dla części dotyczącej budowy wodociągów oraz kanalizacji sanitarnej.

Pytanie 2

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, czy w zakresie zadania jest wyposażenie studni wodomierzowych? Jeśli tak to prosimy o zamieszczenie rysunku szczegółowego.

Odpowiedź 2

W zakresie zadania jest wyposażenie studni wodomierzowej. Zamawiający udostępni rysunek nr 28a.

Pytanie 3

Wпросimy o udzielenie informacji jaką kwotę Zamawiający przeznaczył na realizację niniejszej inwestycji jako udział własny, a jaka kwota pochodzi z dofinansowania.

Odpowiedź 3

Zgodnie z postanowieniami art. 222 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający będzie podawał kwotę, którą zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia, bezpośrednio przed otwarciem ofert.

Pytanie 4

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie przedmiarów w wersji edytowalnej np. ath lub kst.

Odpowiedź 4

Zamawiający udostępni plik ath dotyczący kanalizacji sanitarnej i wodociągowej. Jednocześnie przypomina, iż przedmiary robót stanowią jedynie materiał pomocniczy do kalkulacji ofert. Podstawą



do wyceny jest między innymi OPZ, dokumentacja projektowa, STWiORB, uzgodnienia branżowe oraz projekt umowy.

Pytanie 5

Proszę udostępnienie wspomnianej we Wzorze Umowy Promesy Wstępnej Nr Edycja8/2023/8409/PolskiLad.

Odpowiedź 4

Zgodnie z postanowieniami art. 222 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający będzie podawał kwotę, którą zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia, bezpośrednio przed otwarciem ofert.

W związku z tym, na obecnym etapie, Zamawiający nie udostępni wzoru umowy promesy wstępnej Nr Edycja8/2023/8409/PolskiLad.



I. Modyfikacja nr 2.

Na podstawie art. 286 ust. 1 i 3 ustawy Pzp, Zamawiający informuje, iż zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia.

1. Rozdział XII ust. 1 SWZ, otrzymuje brzmienie: „**Wykonawca jest związany ofertą od dnia 21.03.2024 r. do dnia 19.04.2024 r.**”
2. Rozdział XIII ust. 2 pkt. 1) otrzymuje brzmienie: „**Ofertę należy złożyć do dnia: 21.03.2024 r. do godz. 10:00**”.
3. Rozdział XIII ust. 3 pkt. 3) otrzymuje brzmienie: „**Otwarcie Ofert nastąpi w dniu 21.03.2024 r. o godz. 10:15 za pośrednictwem Platformy**”.

Przedmiotowe pismo stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia. Niniejsze wyjaśnienia oraz modyfikacja są wiążące dla Wykonawcy. Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.

Załączniki:

- ogłoszenie o zmianie ogłoszenia,
- Przedmiar robót kanalizacja sanitarna i sieć wodociągowa,
- Rysunek nr 28a,
- WOD-KAN REJA przedmiar.ath.

Zastępca Burmistrza
mgr Józef Wązowski
z up.
Burmistrz



Zamawiający:
Miasto i Gmina Sztum
ul. Mickiewicza 39, 82-400 Sztum

strona | 3